

新闻稿

基汇资本祝贺全球最大数字科技货运平台满帮集团成功 IPO，开启 新征程

2021年6月23日，上海 – 全球总交易额最高的数字货运平台、**基汇资本**旗下基金投资企业满帮集团，昨晚宣布成功完成首次公开募股（IPO）并在美国纽约证券交易所挂牌，股票代码为“YMM”。股票开盘价为每股 17-19 美元，收盘价为 21.5 美元，较发行价每股 19 美元上涨 13.16%，公司市值按收盘价计算达 233.58 亿美元。

满帮集团于2017年由中国两家领先的货运服务平台运满满和货车帮合并而成。两家公司的合并整合了用户基础和交易数据，以获得更大的弹性和盈利能力。根据中国投资有限责任公司的报告，以交易总额（GTV）计算，满帮集团是2020年全球最大的数字货运平台。

满帮集团开创了贯穿整个价值链的数字化、标准化、智能化物流基础设施，促进了中国的公路运输行业转型。平台为货主与司机建立联系，以配对不同距离范围、货物重量和类型的运输。满帮集团建立了一个由数百万名货主与司机组成的活跃生态系统。2021年3月，约140万名货主通过该平台发布运输订单。2020年，满帮集团全年订单量达7,170万单，总交易额达1,738亿元人民币（266亿美元），超过280万名货运司机通过平台完成运输订单，占中国中重型货车司机总量的20%。2021年3月，约140万名货主于平台发布订单。截至2021年第一季度，公司共促成了2,210万宗订单，总交易额达515亿元人民币（79亿美元）。平台目前覆盖中国300多个城市。

基汇资本执行合伙人及中国区主管彭庆邦表示：“我们热烈祝贺满帮集团在纽约证券交易所成功上市。满帮集团 IPO 是基汇资本在过去十个月内成功上市的第二例私募股权投资。它构建了一个以数据为支撑的综合货运服务生态体系，解决了中国订单和车辆匹配低效的问题。通过使用大数据和人工智能，满帮集团进一步优化了货运交易流程，提供交易保障，同步完善增值服务，提升用户黏性。我们期待和满帮集团携手通过合作平台以数字科技赋能中国物流产业项目，创造更多社会价值及成功故事。”

基汇资本相信，未来几年科技将在中国物流及房地产行业发挥重要作用。满帮集团发展潜力巨大且规模化程度高，其成功在纽约证券交易所上市，足以证明其为基汇成长股权基金 I 旗下最成功的私募投资之一。

基汇资本在 PERE 首届全球房地产科技募资排行榜 “Proptech 20” 中排名第五。该榜单列出了自 2016 年以来在房地产科技投资领域全球募集资金总额最高的 20 家基金管理公司。基汇资本在房地产科技领域的投资还包括：线上及线下房产交易和服务平台贝



壳找房；中国最大的共享居住生活空间资产管理公司自如；总部位于新加坡、专注于协助酒店及商业物业优化能源和营运效率的房地产科技初创企业 **SensorFlow**；以及协助业主和设施管理公司降低营运成本、改善能源效益并提升租户满意度的国际房地产软件公司 **Switch Automation**。

- 完 -

关于基汇资本

基汇资本是一家具有独特定位的私募基金管理公司，专注于亚太区房地产市场及全球其他高进入门槛市场的投资。

专长于透过重新设计及重新定位，为未能充分发挥商机之房地产项目带入战略增值。基汇资本透过其集团内部商业、酒店、住宅开发、物流、互联网数据中心及教育六个营运平台，整合成完整的资产管理团队。投资范围横跨住宅开发、办公、商场、服务型公寓、酒店、物流仓储及互联网数据中心等不同的房地产类别。

基汇资本自 2005 年成立以来已募集六支以大中华区和亚太区为目标的综合型房地产私募基金，同时还在越南、美国管理增值型 / 机会型基金、一支亚太酒店基金、一支欧洲酒店基金，一支成长股权基金，并在全球提供独立帐户直接投资服务。

2005 年以来截至 2021 年第一季度，基汇资本旗下管理资产金额达 307 亿美元。